

1. - 2. ročník (kluci)

Pátek 9. 10. 2020 / 13:40 – 16:00 h.

KUFR

Vzpomeň si na hrdinu svého cestovatelského příběhu a sbal ho na cestu! Tvůj cestovatel se připravuje vyrazit na cesty a potřebuje spoustu věcí. Čeká ho spousta dobrodružství, možná bude čelit nebezpečné situaci. Co by se mu hodilo?

Přemýšlej o tom, kdyby Ty sám ses vydal na dlouhou cestu, co by se nacházelo ve „Tvém kufru“?

INSTRUKCE: Nakresli na jeden papír vše, co by si Tvůj hrdina neměl zapomenout. Na druhý papír (případně druhá strana prvního výkresu) nakresli, co by sis nabalil Ty. Bez čeho nebo koho by ses neobešel? (kufr je jenom pomyslný, tzn. můžeš tam vložit i takové předměty, které by se do kufru běžně nevešly 😊)

POTŘEBY: papír, tužka nebo fix, případně výstřižky z časopisů

Obrázek stačí přinést do výtvarky, až začne běžná výuka, těším se!

5. – 7. ročník

Pátek 9.10.2020 / 16:05 – 18:20 h.

PODZIMNÍ VARIACE

Podzimní období je úžasné pro pestrou paletou barev, nabízí nám nádherné pohledy na krajinu, ranní mlhy, nádherné východy i západy slunce. Jen stačí vykouknout z okna, jít na procházku. Přemýšlej o tom, jakou máš náladu, uvědom si své pocity při pohledu z okna, při brouzdání listím....

INSTRUKCE: Zachumlej se do teplého svetru, uvař si čaj, pusti si klidnou hudbu a nakresli /namaluj krajinu /pokoj/zátiší/portrét sebe či někoho z rodiny, kde využiješ ústřížek z obrazu impresionistického malíře Moneta. Umísti ústřížek tak, aby byl součástí něčeho nového, např. barevného svetru, látky šatů, odrazu v zrcadle, tapety na stěně, polévky v talíři, výhledu z okna nebo samotné krajiny...

Pokus se vystihnout barevně podzimní atmosféru, barevně navaž na ústřížek (můžeš rozstříhat, natrhat, zmenšit, buď kreativní 😊)

POTŘEBY: Papír A3 nebo A4, pastelky, barvy libovolně

Pokud máš chuť, najdi si na internetu krajiny Claude Moneta, obrazy Camille Pissara či zátiší Paula Cézanna.

Práci vyfoť, můžeš poslat na email, messenger či WhatsApp, ale stačí přinést do výtvarky, až nám začne běžná výuka, těším se!